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ТРАДИЦІЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВчЕНОЇ РАДИ 
ПРОДОВЖУЮТЬСЯ

У кожної людини в житті є певні моменти прийняття рішень, або 
“моменти істини”. Для мене таким моментом був 2006 рік, коли Ігор 
Олександрович Фомін запропонував мені роботу вченого секретаря спе-
ціалізованої вченої ради Д 26.056.02 у Київському національному уні-
верситеті будівництва і архітектури. Яким чином виникла моя канди-
датура, я не знаю – можу тільки здогадувалися. На той час я був уже 
в досить зрілому віці, багато років в архітектурі й архітектурній науці, 
більше двадцяти років на викладацькій роботі в КНУБА. Роботою ради 
я цікавився в першу чергу, мабуть, з позицій майбутнього захисту док-
торської дисер тації. На той час я закінчив докторантуру, мав захищених 
аспірантів. Безпосередньо з Ігорем Олександровичем до цього часу не 
працював, якщо не вважати роботу на архітектурному факультеті. Знав 
його як цікаву неординарну людину, найавторитетнішого вченого з міс-
тобудування. Про роботу, обов’язки і кількість часу, який буду витрача-
ти на виконання функцій вченого секретаря, мав досить нечітке уявлен-
ня. Коротка бесіда з Ігорем Олександровичем, в якій він більше ціка-
вився моїми справами і планами по завершенні дисертації. І на кінець 
бесіди, здається, навіть не питання про мою згоду чи незгоду працюва-
ти, а ствердження: “Будемо працювати, Віктор Олександрович Тімохін 
Вам допоможе, він обіцяв”. Звичайно, перший-другий рік було важко. 
Але тактовний, без зайвого втручання в деталі, доброзичливий і вимо-
гливий стиль роботи Ігоря Олександровича став для мене прикладом, як 
треба працювати. 

Ігоря Олександровича немає з нами вже 6 років. Але його стиль, 
його вимогливість і педантичність, його “висока планка” до Науки (з ве-
ликої літери) і доброзичливість залишилися “візитною карткою” спеціа-
лізованої ради. Авторитет і традиції ради, які були започатковані Ігорем 
Олександровичем Фоміним, продовжуються.
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